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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICE SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES 
ÉCOLE St-Joseph 
 
 
Procès-verbal de l’Assemblée générale de l’école St-Joseph 
Le 17 janvier 2023 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Madame Monia Robert, parent 
Madame Josée Bélair, parent  
Madame Kathleen Tremblay, parent 
Madame Mélissa Latulippe,  parent 
Madame Joanie Dumesnil, enseignante 
Madame Sonia Coupal, enseignante  
Madame Marie-Hélène Lepage, enseignante  
Madame Stéphanie Beaudoin, service de garde  
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
 
Claudia Pinard, directrice de l’école St-Joseph. 
 
ÉTAIENT ABSENTS :  
Madame Johanne Chamberland, membre de la communauté 
Madame Caroline Riendeau, parent 
 
1. Présences et ouverture de la séance 

Ouverture de l’assemblée à 18h30 

 

2. Parole au public (10 minutes)  

Aucun public 

 

3. Lecture et Adoption de l’ordre du jour  

Adoption de l’ordre du jour par Marie-Hélène Lepage 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal du 8 novembre 2022 

Adoption par Joanie Dumesnil 

 

5. Parole aux membres 

Aucun commentaire 

 

6. Mot de la représentante au comité de parents 

Madame Caroline Riendeau est absente ce soir. 

 

7. Mot de la direction 

  

a) Retour Casa Del Papel :  

Mme Marie-Hélène et ses élèves ont cumulé un total de 559,40$ pour le tournoi Pierre Larose (clinique 
pédiatrique L’Étoile). Les valeurs véhiculées par ce projet sont très importantes dans la vie et nous 
sommes heureux qu’ils vivent cette expérience. 

b) Comité levée de fonds Kispy Kreme (fiche 12)  

Nous reconduisons cette levée de fonds cette année. Mme Claudia a commandé 1000 douzaines pour 
le 4 avril. Nous confirmerons le nombre deux semaines avant. Cette campagne de financement 
rapporte beaucoup et est très populaire à l’école Saint-Joseph.  

c) Dépenses FDS 

Tableau des dépenses présenté par Mme Claudia. 

Ce qu’il reste à acheter : meubles, commandes de certains enseignants, buts de soccer, chandails de 
sports, bac d’écouteurs. Nous avons suffisamment de chaises pour les maternelles 4 ans finalement. 
Nous verrons à d’autres dépenses après le projet de rénovation de l’école. Un tableau à jour a été 
envoyé aux membres le lendemain de la rencontre.  

d) Don 2150$ Caisse Desjardins 

Le chèque a été déposé et sera dépensé pour le projet classe en nature. 

 

e) Photos scolaires 2023-2024 : Photo repensée ou autre? 

Les photos de groupes seront envoyées sous peu. Les photos de Photo Repensée sont très appréciées 
par l’équipe-école. Les parents auraient souhaité que la photo de groupe ne soit pas une mosaïque. La 
photo des finissants est le 24 avril 2023.  
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f) Projet éducatif : suivi  

Le processus du renouvellement du projet éducatif est débuté. Le comité s’est rassemblé pour une 
première fois cette semaine.  Une rencontre en grand groupe aura lieu avec tout le personnel 
enseignant et soutien le 30 janvier. Les membres du conseil d’établissement seront informés des étapes 
à venir.  Ces derniers peuvent faire partie du comité s’ils le veulent. 

 

 

 

8. Approbation/adoption (fiche 4 et 8) : 

                  a) Révision budgétaire 22-23 

Madame Claudia présente le budget 22-23 révisé.  

Des questions ont été posées en lien avec les services à l’élève que nous aurons l’an prochain. Madame Claudia ne 
peut les prévoir pour l’instant. Les mesures gouvernementales qui seront déposées ne sont pas encore connues. 

Approbation par Josée Bélair et adoption par Stéphanie Beaudoin 

 

 b) Projet opération tournesol (011) 

Encore une fois cette année, les élèves de la classe de maternelle 4 ans feront pousser des plants de tournesol et les 
vendront, afin d’amasser des fonds pour Opération enfant soleil. 

Approbation par Monia Robert et adoption par Sonia Coupal 

 

 c) Sorties et activités proposées par la direction (fiche 16) 

Nous ne savons toujours pas si nous ferons une sortie blanche ou si nous irons à l’Estacade le 25 mai. Une décision 
doit être prise par l’équipe d’enseignants à la prochaine réunion statutaire. 

Tous les groupes ont leurs deux sorties en milieu culturel payées en partie par le ministère. 

Approbation par Mélissa Latulipe et adoption par Stéphanie Beaudoin 

 
9. Varia   
a) Le service de garde sera fermé à la semaine de relâche, car nous n’avons pas assez d’inscriptions. 
 
b) Suivi rénovations 
Le projet rénovation commence au mois de juin. Les classes de maternelles seront relocalisées dans la cafétéria et la 
bibliothèque. Ces locaux ne seront pas prêts en septembre. Les travaux se poursuivront jusqu’en novembre. Les locaux 
de l’étage du haut seront terminés pour la rentrée.  
 
c) Levée de fond Poinsettias  
2 828$ de profits 
Cette levée de fonds servira à payer des sorties. Nous pensons reconduire cette levée de fonds l’an prochain.  
 

 

10. Levée de l’assemblée  
Levée de l’Assemblée à 19h35. 
Prochaine séance 7 mars 2023 à 18h30 

 
 
 
Madame Monia Robert 
Présidente Conseil d’établissement école St-Joseph 2022-2023 
 
Claudia Pinard 
Directrice de l’école St-Joseph                                        
 
 

    

 
 
 
 


